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Cmoaoux
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YyCMaHoB.AeH Ha
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Kaxoiu cmaHem.
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u3MeHuU




Cmoadouk
mepmomempa
YyCMaHoB.AeH Ha

4°

Kaxou cmanem

T Mmemnepanii
ecau cmd De
U3MeHUu




Cmoaoux
mepmomempa
ycmaHoe.1eH Ha
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Kaxoiu cmaHem.

— memnepanmai
ecau cmd Pe
umMeHu




Pewenue npumepos Ha
KOOpPOUHAMHoOUu NpsMoul.

IIpasuavHo!
J060e uucao om npudbasaeHus
NO10HCUMEAbHO20 HUcAd
yseauvusaemes, a om npuod
ompuuameavHo20 Hucaa
ymeHbuiaeme.




PeweHue npumepose Ha
KOOpPOUHAMHoOUu NpsMoul.

(-5) + 3 =!

CpasHume pe3yavmam u
nepeoe caazaemoes

-2>-5




PeweHue npumepose Ha
KOOpPOUHAMHoOUu NpsMoul.

(D) +(4)=Ig

CpasHume pe3yavmam u
nepeoe caazaemoes

-5 <-1




PeweHue npumepose Ha
KOOpPOUHAMHoOUu NpsMoul.

(-4)+7=3

CpasHume pe3yavmam u
nepeoe caazaemoes

3>-4




Pewenue npumepos Ha
KOOpPOUHAMHoOUu NpsMoul.

S+(-5)=0

Cymma dsyx
NPOMUBONOAO0NHCHBLIX HUCEA
pasHa Hy.o.

a+(-a) =10




Pewenue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOIL.

(-2)+0=!

A
R

5 4 3 T 0 1 2 3 4 5 x

-
Om npubdasaeHUl HY.A HUCAO

HE usmeHsaemca

\_

a+0=a




Pewenue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOIL.

1 eapuaHm. 2 gapuaHm.

N? 1020 (a, 0, 8) N? 1020 (2, 0, e)
D
E G B A V

5 % 3 2 1 0 1 2 3 4 5 x

a) A1) 2) G(-q)

0) B (-1) ) D)

8) V(3) e) E(-5)




3adaHue.
Januwume ¢ NOMOWbI0 CAOHCEHUL:

e Touxa A(3) nepemecmuanacs HA 5
eJuHUU 8.1€860. 3+ (-5)

e Touxa B(4) nepemecmuaacy Ha 2
eJUHUUDBIL NPABO. 4+2

e Touxa C(-3) nepemecmuaacs HA 3
eJUuHUUDBIL 8NPAEO. -3)+3

e Touxa D(-7) nepemecmuaacs Ha 4
eJUHUUDBL 8.1€860. (-7) + (-4)



JadaHue.

JanoaHume nponycku:

<V

¥

1) i i /.1 i
S5 4 3 2 -1 0 1 2
3+7 =4
D
2) -’5-4-3-’2-(12
4+ 6 =-2
F E )
3) S5 5 5 4 (_' 3
-1)+ 3 =-4

\

¥



Pewenue npumepos Ha
KOOpPOUHAMHoOUu NpsMoul.

(D +4+¢D =]

Até
(V)

Ilepebim Odeticmeuem
Halldem cymmy uucen

. —Tu4.

~

)

-

Haill0em CYmMmy UHUEES
u -70

Bmopuvim deiicmeuem —



Pewenue npumepos Ha
KOOpPOUHAMHoOUu NpsMoul.

(D +4+¢D =]

Até
(V)

Ilepebim Odeticmeuem
Halldem cymmy uucen

. _—4u-7 y

-

Bmopuvim deiicmeuem —

Hall0emM CYMMYy HUHEe/
-3 u -10




Pewenue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOIL.

1 eapuaHm. 2 gapuaHm.
1)(-2)+5+(-8)=; 1) 5+(-9)+6="7?
2) 3+(-7)+9=5 2) (4)+8+(-7)=?




Pewenue npumepos Ha
KOOPOUHAMHOU NPAMOIL.

1 eapuaHm. 2 gapuaHm.
1) (-2)+5+(8) = . 1) 5+(-9)+6= 2
2) 3+(-7)+9=5 2)(-4)+8+(-7)=;

A D & B




Bwvtgooult.
3axoHuUuUme NPeoAoHCceHUA:

Om npuﬁae.aemm noAaoJJxIcumeavHoOo20
Hucaa cymma ... yeeauwusaemccna

Om npuﬁae./leuua ompuuame.lIrbvHoOo20
Hucaa cymma ... ymeHvuwaemecn

HUCAO0 ... HEe umeHsaemeceAn

-
Cymma j
NPOMUBONOA0NHCHBLILX

Cluce.a pasHa ... HYNo

{Om npuodas.aeHun HYyaa .arwodoe }
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